

**A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-IV-B-15/2023. számú határozata a Patika Önkéntes Kölcsönös Kiegészítő Egészség- és Önszegélyező Pénztár számára felügyeleti bírság kiszabása tárgyában**

A Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 55., telephely: 1122 Budapest, Krisztina körút 6.) (MNB) a Patika Önkéntes Kölcsönös Kiegészítő Egészség- és Önszegélyező Pénztár (székhely: 1022 Budapest, Bimbó út 18.) (Pénztár) felett ellátott folyamatos felügyelet keretében az alábbi

**h a t á r o z a t o t**

hozza.

1. a) Felhívja a Pénztárt, hogy az MNB 2022. március 23. napján kelt H-JÉ-IV-B-4/2022. számú határozata (**Határozat**) 7. b) alpontjában előírtakat is teljesítve, elavult rendszereinek frissítésére, rendszeres felülvizsgálatára és figyelemmel kísérésére készített intézkedési tervet – az informatikai szolgáltatóváltásról és az ezzel kapcsolatos feladatokról készült előterjesztésre és az igazgatótanács 2023. július 14-i ülésén hozott 4/2023 (07.14.) és 5/2023 (07.14.) számú határozataira is figyelemmel – hajtsa végre.

A Pénztár köteles a felhívás teljesítését 2024. január 31-ig – dokumentumokkal alátámasztva – igazolni az MNB részére.

b) Felhívja a Pénztárt, hogy a Határozat 9. b) alpontjában előírtakat is teljesítve, egészítse ki a nyilvántartását mindazon 2017. október 1. napja után belépett tag személyazonosító okmányának számával és típusával, akik tekintetében e hiányosság pótlására jelen határozat kézbesítéséig nem került sor.

A Pénztár köteles a felhívás teljesítését 2024. január 31-ig – dokumentumokkal alátámasztva – igazolni az MNB részére.

2. Kötelezi a Pénztárt

a) a határozat rendelkező részének 1. a) pontjában foglalt jogszabálysértés miatt 300.000,- Ft, azaz háromszázezer forint összegű felügyeleti bírság,

b) a határozat rendelkező részének 1. b) pontjában megállapított jogszabálysértés miatt 400.000,- Ft, azaz négyszázezer forint összegű felügyeleti bírság,

azaz összesen 700.000,-Ft, azaz hétszázezer forint összegű bírság megfizetésére.

A kiszabott felügyeleti bírságot a határozat véglegessé válásától számított 30 (harminc) napon belül kell az MNB hatósági bírság és költségtérítés fizetése bankszámlájára (19017004-01678000-30900002) – „felügyeleti bírság” megjelöléssel, valamint a határozat számának feltüntetésével – befizetni. A bírság önkéntes befizetésének elmaradása esetén azokat az MNB megkeresésére az állami adóhatóság hajtja be. A bírság befizetésére meghatározott határidő elmulasztása esetén a be nem fizetett bírságösszeg után késedelmi pótlék felszámolására kerül sor, amelynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék. A késedelmi pótlékot az MNB hivatkozott számú számlájára kell befizetni, a határozat számának feltüntetésével, „késedelmi pótlék” megjelöléssel.

3. Felszólítja a Pénztárt, hogy az igazgatótanács elnöke e határozatot az igazgatótanács és az ellenőrző bizottság ülésén a kézbesítéstől számított 15 (tizenöt) napon belül, a pénztártagokkal a következő küldöttközgyűlésen ismertesse.

Az MNB felhívja a Pénztár figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati felszólításoknak nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve további, magasabb összegű bírság kiszabását is.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

(...)

Budapest, 2023. december 20.

*A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró*

**Nagy Koppány s.k.**

igazgató

Biztosítás- és pénztárfelügyeleti igazgatóság

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT